

Szentesi Tisza-híd: egy másik sérült is volt a halálos baleset előtt!

Dátum: Augusztus 07, péntek, 09:07:36

Téma: Rendőrségi hírek



A szentesi hídon történt halálos baleset helyszínén legalább további egy baleset történt - jelentette ki portálunknak dr. Tuczakov Szilvána, a Csongrád megyi Rendőr-főkapitányság szóvivője. A harmincéves szentesi férfi halála előtt egy másik kerékpáros ugyanitt szenvedett sérüléssel balesetet.

A rendőrségi szóvivő - a nyomozás érdekeire hivatkozva - csak annyit közölt, hogy a helyszínen egy másik kerékpáros is balesetet szenvedett, aki könnyebb sérülésekkel megúszta az esést.

Mint ismeretes, a hétvégén a Köröstoroki napokon sokan közlekedtek kerékpárral a közel egy éve felújítás alatt álló szentesi hídon, ahol a kerékpárosoknak a felpályán haladó autós forgalommal közösen kellett haladniuk. A 30 éves férfi akkor egy munkagödörbe esett, és életét vesztette.

Az áldozat nagybátyja, a világon sok helyen kerékpározott testnevelő, Cseuz László portálunknak elmondta: sokszor biciklizett a felújítás alatt álló hídon, és életveszélyesnek tartja az ott fennálló állapotokat, azonban hiába szolt több fórumon is, változás nem történt.

Dr. Rigó Mihály, a Közútkezelő osztályvezetője arról tájékoztatta a promenad.hu-t, hogy a híd felújítása egy teljes évig tart, mert nincs keret a 24 órás munkavégzés finanszírozására.

A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztériumot harmadik napja keressük kérdésünkkel: miért nem fordítanak több pénzt a beruházásra, hogy Szentés és Csongrád között ne kelljen egy évet várni az életveszély megszüntetésére, a sajtóosztály eddig nyilatkozattal nem szolgált.

Dr. Tuczakov Szilvána hozzátette: az ügyben a nyomozás folyik, és a rendőrség kérése, hogy ha vannak mások is, akik a hídon balesetet szenvedtek, és a rendőrségen nem jelentették, tegyék meg a 107-es, vagy a 112-es, ingyenesen hívható segélyhívón.

A cikk tulajdonosa: PROMENAD - a vidék hírportálja...

<http://www.promenad.hu>

A cikk webcíme:

<http://www.promenad.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=54853>